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ХХІ століття характеризується бурхливим розвитком 

інноваційних новітніх технологій, який обумовлений 

науково-технічним процесом та інформатизацію суспільства. 

Комп’ютерні технології проникли в усі сфери нашого життя, 

тому медицина не стала винятком. Сьогодні все більше уваги 

приділяється впровадженню сучасних інформаційних і 

комунікаційних технологій під час здобуття вищої медичної 

освіти на до- та післядипломному етапах [1,2]. 

На сучасному етапі модернізації медичної освіти 

провідну роль у набутті знань лікарями-інтернами та 

курсантами відіграють елементи  дистанційного навчання 

[3,4,5]. Навчально-методична робота кафедри дитячої 

стоматології побудована на принципах покращення 

навчального процесу та впровадженні інноваційних 

технологій дистанційного навчання. Саме тому 

співробітниками кафедри було обрано для проведення 
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дистанційного навчання корпоративну платформу Microsoft 

teams.  

Дана платформа дала змогу об’єднати в робочому 

просторі чат або онлайн-зустрічі з лікарями-інтернами та 

курсантами,  нотатки та вкладки з необхідними навчальними 

програмами, календарними планами, методичними 

розробками, тестовими завданнями, ситуаційними задачами, 

відеозаписами лекційних матеріалів, які адаптовані для 

навчання дистанційно. Завдяки даній програмі  під час 

онлайн-занять є змога навчатися десяткам спеціалістам, 

незалежно від місця свого знаходження та часу перегляду 

навчального матеріалу під час самостійного опрацювання [6]. 

Під час онлайн-зустрічей викладачі кафедри разом із 

лікарями-інтернами та курсантами мають можливість 

щоденно розбирати питання теми заняття по основі схеми, 

наведеної у методичній розробці. Курсанти мають змогу 

прослухати лекції у вигляді живого діалогу, обговорити 

актуальні питання діагностики та лікування стоматологічних 

захворювань на семінарських заняттях у вигляді 

мультимедійних презентацій. Розв’язання інтернами та 

слухачами тестів та ситуаційних задач після кожної теми дає 

викладачам змогу з’ясувати початковий та поточний рівень 

засвоєння матеріалу курсантами, за допомогою комп’ютерної 

системи дистанційного курсу та усного особистісного 

спілкування он-лайн.  

До завершення дистанційного курсу кожен лікар-інтерн 

та курсант повинні написати наукове есе з індивідуальної 

програми профілактики пацієнта, яке відсилаються 

викладачеві через електронну скриньку. В подальшому під 

час відеоконференцій через чат з викладачем і групою 

курсанти захищають свою наукову працю у вигляді доповіді. 

Даний вид навчання сприяє удосконаленню клінічного 

мислення лікарів-стоматологів та активізує їх творчі 

можливості. 

Отже, впровадження інноваційних технологій в 

професійну діяльність майбутніх лікарів є необхідним 
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елементом формування основ їх професіоналізму і є одним з 

пріоритетних напрямків розвитку медичної освіти на 

сучасному етапі. 
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